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Cette étude a été réalisée auprès d’un échantillon de
dirigeants (DG/PDG, Directeurs juridiques, DAF, DRH,etc),
représentatif de la population des entreprises de France.
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MARD :
une alternative dorénavant courante

58%
Des entreprises
cherchent une
solution amiable des
conflits qu’elles
confient à leur
avocat.

Et demain ?

Des entreprises se disent prêtes à
affronter les nouvelles règlementations

(CSRD, Vigilance, IA Act,etc.)
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